

Zastupitelstvo – 23. 3. 2023

Zpráva ze školského a sociálního výboru

Jednání Školského a sociálního výboru (dále jen „ŠSV“) bylo zaměřeno zejména na tyto aktuální otázky:

1. Informace, že žáci naší školy se budou účastni projektu Post Bellum (paměť národa), který dokumentuje příběhy, na které se zapomělo, nebo mělo zapomenout. Do dokumentování ústního podání historie jsou zapojeni žáci i studenti a příběhy tak mohou být zachovány pro další generace.
Náklady na dokumentování příběhu 1 seniora 3-4 žáky vybavenými náležitou záznamovou technikou jsou v řádu 28 tis. Kč. Paní Martinková byla požádána o vytipování několika seniorů z VP, kteří by mohli do Post Bellum přispět.
2. ŠSV se zabýval otázkou zavedení dopravní služby pro seniory. Vzhledem k tomu, že ve VP Přílepech téměř nejsou osamělí senioři, kteří nemají možnost se obrátit na svou rodinu, **ŠSV se shodnul na tom, že by bylo vhodné provést průzkum zájmu o zajištění služby „senior taxi“, formou dotazníku, který by byl volně vložen do Přílepského zpravodaje a současně na webové stránky obce.** Formu podpory navrhujeme jako zpětnou dotaci za zrealizované využití služby senior taxi. Podpora by mohla dosahovat max. ½ celkové ceny, v závislosti na zvolené vzdálenosti.
3. Petr Sýkora, předseda stavebního výboru, přišel projednat úpravu stavebního řešení budovy tělocvičny, neboť realizace v aktuálně zpracované podobě technického řešení je cenově velmi náročná. Změna realizace před dokončením přinesenu nutnost zpracování nové projektové dokumentace a projekt je zamýšlen realizovat metodou Desing&Built. Forma realizace i očekávané snížení nákladů na výstavbu tělocvičny umožní realizovat výstavby tělocvičny z vlastních zdrojů obce, tj. bez dotace. Dále stavební výbor navrhuje realizovat výběrové řízení na projektového manažera, který bude celý bude mít celou realizaci projektu na starosti, včetně realizace výběrového řízení za zhotovitele díla zvolenou metodou. **ŠSV souhlasí s navrhovanou úpravou technického řešení výstavby tělocvičny.**
4. ŠSV diskutoval otázku vzniku tzv. nulté třídy / přípravné třídy na základní škole ve VP. Z řada rodičů, jejichž děti mají odklad školní docházky, je tato možnost vítána. Je nutné, aby tato třída vznikla v prostorách ŽS, nikoliv v podmínkách mateřské školy. Podstatné je, aby si dítě přivyklo prostředí a chodu školy, což mateřská škola neumožňuje. **Přes omezené kapacitní možnosti ŠSV žádá, aby proběhlo iniciační jednání mezi obcí a ředitelkami ZŠ a MŠ za účelem vzniku přípravné třídy.**
5. ŠSV dále řešil prostory družiny pro děti. Družina obvykle probíhá v třídě, kde probíhá výuka, a za dobrého počasí venku. Děti i pedagogové tak mají omezenou možnost, jak čas po ukončení vyučování naplnit odlišnou formou aktivit. **V tomto ohledu ŠSV shodl žádá vedení obce o informaci jak je časově a věcně využíván Polyfunkční dům, který má ŽS v užívání, a bylo umožněna pro členy výboru jeho prohlídka.**